



В конце декабря гимназисты организовали благотворительную акцию: собирали подарки для бабушек и дедушек, которые живут в социальном доме на ул. Балтийской, дом 29. Пожилым людям, которые остались без помощи родственников, особенно тяжело приходится в праздники. Проблема одиночества и нехватки внимания у пожилых людей сейчас стоит наиболее остро. Обделенные вниманием и помощью бабушки и дедушки зачастую живут в домах престарелых, социальных центрах. Главная цель акции «Подарим праздник дедушкам и бабушкам» — помощь пожилым людям, которые по разным причинам попали в дома престарелых и социальные центры. Одинокие и всеми забытые, пожилые искренне радуются даже самой маленькой открытке. Подарить настоящий праздник бабушке очень просто – достаточно было лишь собрать небольшой пакет с подарками и отнести в Совет гимназистов. В предновогодние дни мы собрали более 70 подарков! Пятиклассники и активисты Совета гимназистов сделали милые открытки. И в самом конце декабря ребята отнесли подарки и открытки в Социально-реабилитационное отделение СПб ГБУСОН "КЦСОН Кировского района Санкт-Петербурга", где живут одинокие пожилые люди. Наши активисты нарядись в костюмы и вручали подарки бабушкам и дедушкам, принесли настоящий праздник! Очень большая радость дарить добро другим! Спасибо всем, кто принял участие в акции, за неравнодушие!





